

آپ کا نام

• ربوہ ۱۱ صبح - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے حضرت الحزینہ کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ نے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے بالاتر اہم عہدہ میں کرتے ہیں۔

• ربوہ ۱۱ صبح - حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالمی کی طبیعت آج حال نامی آ رہی ہے۔ گزشتہ رات سے سردی لگنے میں مدد اور کھانسی کی تکلیف پھر زیادہ ہے۔ رات بھر نیند نہیں آ سکی۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا العالمی کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت ڈالے آمین۔

• دیوہ ۱۱ صبح - محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کی طبیعت اقلو انزوا کے شدید حملہ کی وجہ سے بہت نامیاز ہے۔ تیز بخار اور کھانسی کے علاوہ سر اور تمام جسم میں شدید درد ہے۔ بخار بار بار تیز ہو جاتا ہے۔ اور علاج کے باوجود ابھی آفاقہ کی صورت پیدا نہیں ہوئی ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور درود و علاج سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے آمین

• ربوہ ۱۱ صبح - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ نے کل یہاں مسجد مبارک میں نماز جمعہ پڑھائی۔ خطبہ جمعہ میں حضور ایہ اللہ تعالیٰ نے حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب شاہ جہان پوری رضی اللہ عنہ کی وفات کا نیز پیغام حق کی اشاعت اور افراد جماعت کی تربیت کے ضمن میں آپ کی نہایت قابل قدر خدمات کا ذکر اس نے کے بعد سر جہان سلسلہ کو اصلاح و اشادہ اور تربیت کا فریضہ کی عہدہ ادا کرنے کے سلسلہ میں ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ اس سلسلہ میں حضور نے قرآن مجید کی متعدد آیات کی روشنی میں واضح فرمایا کہ مجمع مسنون میں مبنی بننے کے لئے درج ذیل کو بنیاد کی اہمیت حاصل ہے اور تو پر فراست دوم گمان دہی

مکتوبہ ایڈیٹر سے ملاقاتوں کے مستحق
حضرت مولانا سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ کے لئے ملاقاتیں بردہ ائمہ اور مبعرات میں جمع سے بارہ بجے تک ہوا کریں گی۔ ملاقات کے خواہشمند اجاب دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں تشریف لانا اپنے نام لکھ کر لکھو اور کریں پ (پرائیویٹ سیکرٹری)

روزنامہ

الفصل

یوم اتوار

The Daily ALFAZL

ایڈیٹر

رشتن دین تنویر

قیمت

جلد ۲۲

شوال ۱۳۸۸

۱۲ صبح ۱۳۲۸

۱۳ جنوری ۱۹۶۹

نمبر ۱۱

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ایک الہامی دعا جو اسم اعظم کا درجہ رکھتی ہے جو شخص اس دعا کو پڑھے گا ہر ایک آفت سے نجات ہوگی

رات کو میری ایسی حالت تھی۔ اگر خدا تعالیٰ کی وحی نہ ہوتی تو میرے اس خیال میں کوئی شک تھا کہ میرا آخری وقت ہے۔ ایسی حالت میں میری آنکھ لگ گئی تو کیا دیکھتا ہوں کہ ایک جگہ پر میں ہوں اور وہ کوچہ سر بسٹہ نامعلوم ہونے کے تین بیٹھے آئے ہیں۔ ایک ان میں سے میری طرف آیا تو میں نے اسے مار کر سڈیا پھر دوسرا آیا تو اسے بھی سڈیا پھر تیسرا آیا اور وہ ایسا پڑوڑ معلوم ہوتا تھا کہ میں نے خیال کیا کہ اب اس سے مغرب نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کی قدرت کہ مجھے اندیشہ ہوا تو اس نے اپنا منہ ایک طرف پھیر لیا میں نے اس وقت قیمت سمجھا کہ اس کے ساتھ رگڑ کر نکل جاؤں۔ میں دہل سے بھاگا اور بھاگتے ہوئے خیال آیا کہ وہ بھی میرے پیچھے بھاگے گا۔ مگر میں نے پھر نہ دیکھا۔ اس وقت خواب میں خدا تعالیٰ کی طرف سے میرے دل پر تدرجہ ذیل دعا القا کی گئی۔ رَبِّ كُنْ لِي خَادِمًا كَرِيمًا فَاحْفَظْنِي وَانصُرْنِي وَارْحَمْنِي۔ میرے دل میں ڈال گیا یہ اہم اعظم ہے اور یہ وہ کلمات ہیں کہ جو اسے پڑھے گا ہر ایک آفت سے اسے نجات ہوگی۔ (ملفوظات جلد چہارم ص ۲۶۷)

فصل عمر فاؤنڈیشن کی وصولی چھبیس لاکھ بہتر ہزار روپے تک پہنچ گئی

اللہ تعالیٰ اجاب کے اخلص اور ایثار کو شرف قبولیت بخشے۔

الحمد للہ تعالیٰ کہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی بابرکت تحریک جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ کی منظوری سے شروع کی گئی تھی اس میں شروع سے لے کر جنوری تک وصولی کی میزان سو چالیس لاکھ ۲۰۰۰۰ روپے تک پہنچ گئی ہے والحمد للہ علی ذلک و ذالک فضل اللہ

اجاب جماعت نے حضور ایہ اللہ تعالیٰ کے منشاء مبارک کی طرف کہ یہ وصولی کا سال ہے اور فاؤنڈیشن کی کتب اس سال کے بعد بند ہو جائیں گی خصوصی توجہ فرمائی ہے اور اپنے وعدہ کی رسم کی ادائیگی کے لئے بہت حکر مندی سے کام لیا ہے۔ اجاب جماعت جس طرح بڑے چڑھ کر وعدے کے لئے ایسی اخلص اور قدائیت سے رقم کی ادائیگی میں پوری بیجاشت سے کام لیا ہے جزا ہم اللہ احسن الجزاء

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کا یہ منشاء مبارک ہے کہ اس سال جو فاؤنڈیشن کا تیسرا سال ہے جو تک رسائی وصولی ہو جانی چاہیے خلیفین سلسلہ سے درخواست ہے کہ وہ حسب سابق فاؤنڈیشن کی بابرکت تحریک میں اپنی موعودہ رقم جلد ادا کر کے ثواب دارین حاصل کریں پ

(سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ شانہ کے موقع پر

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اید اللہ تعالیٰ کی بصیرت افروز فتاحی تقریر

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام بڑے قیمتی ہیں انہیں دعاؤں میں اور ان کے رسول کی باتیں سننے میں گزارو

قرآن کریم کی چند نہایت اہم اور جامع دعائیں

(مترجمہ - محرم محمد يوسف ص حب سلیم شاہد ایم ایم کے شعبہ زور نویسی)

سورہ ۲۶ فاتحہ ۳۴۷ھ مطابق ۲۶ دسمبر ۱۹۲۸ء کو پورے دس بجے صبح حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بروہ میں جماعت احمدیہ کے شتروں جلسہ سالانہ کا افتتاح کرتے ہوئے تقریر فرمائی اس کا مکمل متن افادۃ اجاب کے لئے درج ذیل کی جاتا ہے۔

کی زندگی سے بے جا اپنے رب پر ایمان لانا اور اس یقین پر قائم رہنا ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کے لئے جو بھی مخلصانہ سانس میں اس دنیا میں لوں گا۔ وہ مجھے ابدی زندگی کا وارث ماس دنیا میں بنائے گا۔ پس ان قیمتی لمحات کو ضائع نہ ہونے دیں۔ کوشش کریں کہ ایک ایک لمحہ اللہ تعالیٰ کی رضا اور اس کی خوشنودی کو حاصل کرنے والا ہو۔ اور ہمارا کوئی لمحہ بھی شیطان چھین کے لے جائے میں کامیاب نہ ہو۔

دعاؤں میں ہمہ وقت مشغول رہیں

پیارا اور محنت کو باہمی اخوت کو بڑھائیں۔ آپس میں ملیں۔ ایک دوسرے کے حالات پوچھیں اور سب سے زیادہ اپنے رب سے ملنے کی کوشش کریں اور اسے اپنے حالات اور اپنی تکلیفیں بتائیں اور عاجزانہ اس کے حضور جھک کے اس سے کہیں کہ اے ہمارے رب ہم بہت ہی کمزور ہیں۔ ایک اہم ذمہ داری علیہ السلام کی قونے ہم پر ڈالی ہے۔ ہم اپنی طاقتوں اور قوتوں اور استعدادوں اور وسائل اور ذرائع کو جب دیکھتے ہیں تو ہمیں یقین ہو جاتا ہے کہ ہم اپنے مقصد کو حاصل نہیں کر سکیں گے۔

لیکن ان تمام

کمزوریوں اور کوتاہیوں کے باوجود

جب ہم تیری باتیں سنتے اور تیری قدرتوں اور طاقتوں کا مشاہدہ کرتے ہیں۔ تو پھر ہمیں یقین ہو جاتا ہے کہ باوجود محض نیستی ہونے کے وہ جس سے ہر بہت نمودار ہوا۔ اور وہ خود پذیر ہوا وہی ہمیں کامیاب کرے گا۔ پس تو ہمیں کامیاب کر میں ایسے اعمال کی توفیق دے۔ کہ جن سے تو ہم سے مدد بھی ہو جائے ایسے افکار اور ایسے منصوبے اور ان منصوبوں پر ایسے عمل کی توفیق دے جو کام کرنے ہمارے سپرد کیا ہے کہ

دنیا کے دل میں تیری توحید کو گاڑیں

اور ہر سینہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت سے معمور کر دیں۔

تشریح و تفسیر اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ عزیز بھائیو اور بہنو!

اَللّٰهُمَّ لَا تُؤَخِّرْهُ لِيَوْمٍ كَثُرَ عَلَيْهِ
مجھے کل سے گلے میں خراش اور نزلے کی تکلیف تھی صبح کے وقت تو آدلا بالکل ہی بیٹھ رہی تھی۔ میں نے صبح کی نماز کے بعد یہی دوستوں میں

دعا کی نخر کباب

کی تھی۔ بٹھی ہوئی چیز کو اللہ تعالیٰ کا سہارا ہی کھڑا کر سکتا ہے۔ دوست دعا کریں اور دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے ہر طرح صحت سے رکھے۔ تاکہ ساری ہی ذمہ داریاں خصوصاً ان ایام کی بھاری ذمہ داری کو نبھانے کی توفیق ملے۔

اس وقت پہلے تو میں مختصراً اپنے بھائیوں کو ان ذمہ داریوں کی طرف متوجہ کرنا چاہتا ہوں جو

جلسہ کے باہر کت ایام

ہم پر ڈالتے ہیں۔ یہ کوئی دنیاوی مسئلہ یا کٹھ نہیں ہے۔ نہ ہم دنیا کے کسی لاپچ کی خاطر یہاں جمع ہوئے ہیں۔ نہ دنیا کا کوئی خوف ہمیں یہاں آنے سے روک سکا ہے۔ ہم محض اللہ تعالیٰ کی رضا کے لئے ہر قسم کی جسمانی اور بعض ذہنی تکلیفیں اور پریشانیاں اٹھاتے ہوئے بھی یہاں اکٹھے آئے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہم سے کچھ ایسی دعائیں کروائے۔ یا وہ سبوں کی دعائیں ہمارے حق میں کچھ اس طرح قبول کرے کہ ہماری کمزوریاں

اس کی مسخرت کی چادر میں

ڈھانچی جائیں اور ہماری حقیر کوششوں کے بہترین نتائج نکلیں اور احسن ثواب اس کی طرف سے ہمیں ملے۔ ان ایام کا خصوصاً دو ایسے تو ساری زندگی کا ہی عموماً ہر لحظہ اور ہر لمحہ بڑا قیمتی ہوتا ہے۔ میری مراد ایک مومن

ہم اس مقصد میں کامیاب ہو جائیں۔ ہم یہاں اللہ کے ارشادات اور احکام اور ہدایتیں سننے کے لئے اور وہ جو حسین تھاہر رنگ میں، جس کی زبان بھی میٹھی تھی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم۔ آپ کے شیریں بول سننے کے لئے یہاں اکٹھے ہوئے ہیں۔ پس جہاں بھی یہ شیریں آواز اٹھے وہاں آپ پہنچ جائیں اور غلط قسم کی باتوں میں وقت ضائع کرنے کی بجائے

خدا اور رسول کی باتیں سننے میں اپنا وقت خرچ کریں

اور دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ سمجھ بھی دے اور عمل کی طاقت بھی عطا کرے اور پھر اپنے فضل سے وہ نتیجہ بھی نکالے جو ہمارے دلوں کو بھی مسرور کرے اور وہ بھی خوش ہو کہ اس کے بندے اسی کے بندے بنے شیطان کے بندے نہ بنے۔

اب میں

کچھ دعائیں

جو قرآن کریم ہی کی ہیں اُوپنی آواز سے پڑھوں گا آپ آمین کہتے رہیں۔ غور سے سنیں اس کے مطابق خدا کے حضور جھکے رہیں پھر ہم اجتماعی دعا کے ساتھ اپنے اس جلسہ کو جس میں ہم محض اللہ کی رضا کے لئے شامل ہوئے اور جسے محض خدا کی رضا کے لئے منعقد کیا جاتا ہے افتتاح کریں گے۔ اللہ کی برکتیں، اس کے فضل اور اس کی رحمتیں ہر آن اور ہر لمحہ خصوصاً ان دنوں میں بارش کے قطروں سے بھی زیادہ ہم پر برستی رہیں کہ اس کی رحمت اور اس کے فضل اور اس کی برکت کی وسعتوں کا تصور بھی ہمارے دماغ نہیں کر سکتے۔

اے ہمارے رب تو ہر نقص سے پاک ہے۔ پیدا ایش عالم بنے فائدہ اور بے مقصد نہیں۔ اے ہمارے رب

ہماری زندگیوں کو بے مقصد بننے سے بچالے

اور اپنے غضب کی آگ سے تو اپنی پناہ میں لے لے۔ اے ہمارے رب تیرے نام پر ایک پکارنے والے نے ہمیں پکارا اور تیری رضا کے حصول کے لئے ہم نے اس کو قبول کیا اور اس کے ہاتھ میں ہاتھ دے کر تیرے نام کی عظمت اور کبریائی کے لئے ہم نے اس کی آواز پر لبیک کہی۔ کس حد تک ہم نے اس عہدِ سعیت کو نبھا تو ابھی بہتر جانتا ہے۔ ہم کمزوریوں کے پتے ہیں ہماری عاجزانہ پکار کو سن اور ہمارے قصور معاف کر اور ہماری بدیاں ہم سے مٹا دے اور ہمیں اس گروہ میں شامل کر جو تیری نگاہ میں نیک اور پاک ہے اور اے ہمارے رب! اے سرِ چشمہ عنایات بے پایاں!! تیری طرف سے آنے والی ہر خیر کے ہم بھوکے اور فقیر ہیں۔ اے ہمارے رب ہمیں وہ سب کچھ دے جس کا تو نے ہم سے اپنے رسولوں کی زبان پر وعدہ کیا ہے۔ اور جب جزا کا دن آئے تو ہم تیری نظروں میں ذلیل نہ ٹھہریں۔ دیکھنے والے دیکھیں اور سمجھنے والے سمجھیں کہ جو تیری راہ میں دکھ اٹھاتے اور سختیاں جھیلتے ہیں اور جن کو ذلیل کرنے اور ہلاک کرنے میں دنیا کوئی دقیقہ اٹھا نہیں رکھتی وہی تیرے پیار کو پاتے ہیں اور عباد اللہ المکرمون میں شامل کئے جاتے ہیں۔ ہم نے کوشش کی کہ ہم تیرے لئے اپنے نفسوں کی خواہشات اور

ماحول کی کشش اور دنیا کی زینت سے کنارہ کشی ہو جائیں اور ہم تیری راہ میں ستائے گئے

اور ذلیل کئے گئے اور ہم نے تیری راہ میں رسوائیاں اٹھائیں اور ماریں کھائیں اور جائیدادیں کھوئیں لیکن ہلاکت کی آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر ہم نے محبت کے اس شعلہ کو اور بھی روشن کیا جو تیرے لئے ہمارے دلوں میں موجزن ہے لیکن یہ تو ہماری سمجھ ہے اور ہو سکتا ہے کہ ہماری سمجھ کا قصور ہو ہم تیرے خوف سے لڑنا ہیں ہماری رُوح تیرے جلال سے کانپ رہی ہے تیری عظمت اور کبریائی نے ہمارے درخت وجود کو تھن جھوڑ کر رکھ دیا ہے۔ اے ہمارے رب ہماری کمزوریوں، سستیوں، غفلتوں، کوتاہیوں، خطاؤں اور گناہوں نے ہماری نیکیوں کو دبا دیا ہے۔ مغفرت! مغفرت!! اے رب مغفور۔ مغفرت کی چادر تلے ہمیں چھپالے ہمارے ہاتھ نیکیوں کے پھول اور اعمالِ صالحہ کے ہاتھ تیرے قدموں پر پرنچھا ور کرنے کے لئے نہیں لاسکے۔ تہی دست تیرے قدموں پر گرتے اور تیری رحمت کی بھیک مانگتے ہیں۔ اے ہمارے رحمان! ان تہی ہاتھوں کو اپنی رحمت سے بیدار کر دے تیرا جمال اور حمد کا حسن دنیا پر چکے اور اسے روشن کرے۔ ان تہی ہاتھوں کو اپنے دستِ قدرت میں پکڑ

تیرا جلال اور حمد کی عظمت دنیا پر ظاہر ہو

اسلام اور محمد کے مغرور دشمن کا سرنگوں اور شرمندہ کر دے۔ اے ہمارے رب! ہماری بھول چوک پر ہمیں گرفت نہ کرنا اور ہماری خطاؤں سے درگزر کرنا ہم عاجز اور کمزور بندے ہیں مگر ہیں تو تیرے ہی بندے۔ اے ہمارے رب کبھی ایسا نہ ہو کہ ہم عہد شکن ہو کر ثواب کے کاموں سے محروم ہو جائیں اور عہد شکنی کی سزا تیری طرف سے ہمیں ملے۔ اے ہمارے محبوب! ہم ہمیشہ اپنے عہد پر قائم رہنے کی تجھ سے توفیق حاصل کرتے رہیں اور ہمیشہ ہی تیری رضا ہمارے شامل حال رہے اور تیرے انعامات بے پایاں کا جو سلسلہ اسلام میں جاری ہوا ہے اس کا تسلسل کبھی نہ ٹوٹے۔

اے ہمارے رب! اپنے قہر کی گرفت سے ہمیں محفوظ رکھیو۔ تیرے غصہ کی ہمیں برداشت نہیں۔ تیری گرفت شدید ہے کھل کر رکھ دیتی اور ہلاک کر دیتی ہے ہم عاصی ہیں ہمیں معاف فرما ہم سے گناہ پر گناہ ہوا کوتاہی پر کوتاہی، اپنی رحمت کی وسیع چادر میں ہماری سب کمزوریوں کو چھپالے ہمیں اپنی رحمتوں سے ہمیشہ نوازنا رہ۔ تو ہمارا محبوب آقا ہے تیرے دامن کو ہم نے پکڑا۔ دامن جھٹک کر ہمیں پر سے نہ پھینک دینا۔ ہماری پکار کو سن اور اسلام کے ناشکرے منکروں کے خلاف ہماری مدد کو آ اور ان کے شر سے ہمیں محفوظ رکھ۔ اے ہمارے رب! تیری راہ میں جو بھی سختیاں اور آزمائشیں ہم پر آئیں ان کے برداشت کی قوت اور طاقت ہمیں بخش اور سختیوں اور آزمائشوں کے میدان میں ہمیں ثبات قدم عطا کر ہمارے پاؤں میں تعزیرات نہ آئیے اور اپنے اور اسلام کے دشمن کے خلاف ہماری مدد کر اور ہماری کامیابیوں کو سامان تو خود اپنے فضل سے پیدا کر دے اب ہم دعا کر لیتے ہیں اور دعا کے ساتھ اس جلسہ کا افتتاح ہو جائے گا۔

منکرین ہستی باری تعالیٰ کے شکوک کا ازالہ

تقریر محترم جناب سرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ بر موقوع جلسہ سالانہ

(۲)

زندگی کے متعلق مختلف نظریات

کارل مارکس نے یہ نظریہ پیش کیا ہے کہ ساری کائنات مادہ سے خود بخود پیدا ہوتی چلی گئی۔ خدا اور قوہ کوئی چیز نہیں۔ صرف مادہ ہے جو سب خاصیتیں اپنے اندر رکھتا ہے اور وہی ساری کائنات اور اس میں زندگی کا سبب ہے۔ انسان کو بھی وہ ارتقاء کے ذریعہ ہی مادہ سے بنا ہوا بنا تا ہے۔ اس کے نزدیک یہ ارتقاء اب بھی جاری ہے اور اس کا آخری نتیجہ نظام ہائے معاشی کو اشتراکیت میں بدلتا ہے۔ ڈارون بھی اسی قسم کے ارتقاء کو پیش کرتا ہوا خدا کی ضرورت سے قراغت ملاتا ہے اس میں اور کارل مارکس میں صرف اتنا فرق ہے کہ ڈارون اس ارتقاء کو انسان تک پہنچا کر ختم کر دیتا ہے اور کارل مارکس اسے آدے آگے چلا کر اشتراکیت پر ختم کرتا ہے۔ برنارڈ ڈشا کارل مارکس کے نظریہ کی تائید میں ہے۔

ڈارون کو گزرے لڑے سال ہو گئے ہیں اور اس عرصہ میں سائنسی تحقیق کہیں سے کہیں پہنچ گئی ہے۔ ایکڑان اور پروٹان کی دریافت سب سے زیادہ انقلاب انگیز ہے جیسا کہ اوپر ذکر آچکا ہے۔ اس کے علاوہ زندگی کے قائم رکھنے کے ایسے سامان بھی دریافت ہو چکے ہیں جو ڈارون کے وقت میں معلوم نہ تھے جیسا کہ Germes۔ ان کے متعلق ایک ممتاز سائنسدان اے کرلی مورین (Cressy Morrison) سالوہ صدر نیویارک اکیڈمی آف سائنسز ۱۹۶۸ میں لکھتا ہے کہ یہ عجائبات کا جسم ہیں۔ یہ اس قدر جرت انگیز طور پر چھوٹے ہیں کہ اگر وہ سارے genes اکٹھے کر دیئے جائیں جو تمام انسانوں کی زندگی کا موجب ہیں تو وہ انگلی کے پورے سے بھی کم جگہ میں آجائیں۔ یہ genes اور ان کے ساتھی کو موروزومز

(Chromosomes) ہر زندہ cell میں ہوتے ہیں اور انسانوں۔ حیوانوں اور نباتات میں تمام خصوصیات انہما کی وجہ سے ہوتی ہیں۔ کس طرح ایسے پیوستے ذرات ہیں آباد و اجداد کی ساری

خصوصیات مرکوز کر دی جاتی ہیں اس کا سمجھنا ان فی عقل سے بالا ہے۔ سب تدریجی ترقیات کی بنیاد یہی ہوتے ہیں۔ آگے وہ لکھتا ہے کہ کس طرح چند لاکھ ایٹم جو Germes کی صورت میں بند ہوتے ہیں دنیا کی ساری زندگی کا موجب بنتے ہیں ایک عقل کل یعنی خدا کی پیدائش کے سوا کچھ نہیں ہو سکتے۔ اس کے سوا اس کا اور کوئی جواب نہیں۔

زندگی کے متعلق یہی سائنسدان اس مضمون میں مزید لکھتا ہے زندگی کیا چیز ہے اسے کوئی شخص نہیں سمجھ سکا نہ اس کا کوئی وزن ہے نہ لمبائی پوڑائی لیکن اس میں طاقت بے اندازہ ہے۔

درخت کی ایک زندہ جڑ پتھر میں بھی شکافت کر دیتا ہے۔ زندگی نے سمندروں اور خشکی اور ہوا کو فتح کر لیا ہے۔

اور عناصر پر قابو پا کر ان کے اجزاء کو علیحدہ علیحدہ کر دیا ہے اور اگلے نئے مرکبات بنا دئے ہیں۔ پر وہ ٹوپلازم

(Semi permeable membrane) یا مادہ حیات کے قریباً غیر مرئی قطرے کو دیکھو۔ شفاف جمیل دار۔ حرکت کی قابلیت رکھنے والا

اور سورج سے طاقت حاصل کرنے والا یہ اکہرا cell شفاف۔ وُھندلا سا چھوٹا سا قطرہ اپنے اندر زندگی کا

جر ٹومہ (germ) رکھتا ہے اور ہر چھوٹی بڑی زندہ چیز کو زندگی دینے کی طاقت رکھتا ہے۔ اس نہایت ضعیف

قطرہ کی طاقتیں ہماری نباتات اور جانوروں اور انسانوں سے زیادہ ہیں کیونکہ سب زندگی اسی سے آتی ہے۔ پھر

زندگی پیدا نہیں کر سکتی۔ جلے ہوئے پہاڑ اور پتھر کے سمندر زندگی کے لئے ضروری چیزیں ہمیا نہیں کر سکتے تھے۔

پھر خدا کے سوا یہ زندگی کس نے یہاں رکھی۔

اب دیکھیے سائنسی تحقیق سے ہی نوبت کہاں تک پہنچی۔ ڈارون یا کارل مارکس جس کی وجہ معلوم نہ کر سکا وہ اب اس حد تک معلوم ہو گئی کہ ساری زندگی کا باعث یہ نہایت درجہ چھوٹے

ذرات ہیں۔ یہ کیسے عجیب بات ہے کہ سارے انسانوں کے زندگی کے حامل اور زندگی کے باعث ذرات کو جمع کیا جائے تو وہ انگلی کے پورے کے برابر ہیں۔ ابھی خدا جانے یہ تحقیق اس سے بھی آگے چلی جائے اور اسی تہہ میں ان سے بھی چھوٹی کوئی چیز نکل آئے۔ اور اپنی آخری کرلیوں میں مادہ بالکل ہی خالص ہو جائے۔ ان معنوں

میں ارتقاء ضرور ہے کہ تدریجی ترقی ہوئی ہے لیکن اتنے باریک ذرات

میں ایسی زبردست طاقتیں کہاں سے آگئیں جو دنیا میں ساری زندگی کا موجب ہو گئیں۔ پھر یہ تدریجی ترقی

ہمیں اپنی نوع میں نظر آتی ہے۔ نوع بدلتی ہوئی مشاہدہ میں نہیں آتی۔

اس لئے یہ کہنا کہ بندر سے انسان بن گیا کسی صورت میں درست نہیں۔

پچھلے سالوں میں امریکہ میں ایک کتاب چھپی ہے جس کا خلاصہ میں نے پڑھا کہ انسان میں جو عقل اور قوت

گوئی رکھی گئی ہے وہ ڈارون کی تھیدی کو غلط ثابت کرتی ہے۔ یہ درحقیقت قرآن کریم والی دلیل ہی ہے۔

خَلَقَ الْإِنْسَانَ عَلَّمَهُ الْبَيَانَ۔

کہ اللہ تعالیٰ نے انسان کو پیدا کر کے اس میں قوت بیان رکھی جو کسی اور مخلوق میں نہیں۔ جانور نہ آپس میں تبادلہ خیالات کر سکتے ہیں۔ نہ کوئی علمی مجالس قائم کر سکتے ہیں اور نہ پڑھنے اور لکھنے کی طاقت رکھتے ہیں۔ کیسی کسی جانور کا ریکارڈ موجود نہیں کہ وہ مثلاً دس ملک کے ہندسوں کو سمجھ سکتا ہو۔

ان میں کس خاص بات کے متعلق شعور تو ہوتا ہے لیکن ولائل دینے والی اور سارے معاملات پر غور و فکر کر سکنے والی عقل نہیں۔ ان کی بقا کے لئے ان میں سے ہر ایک کو شعور کا کچھ حصہ دیا گیا ہے جو وہ بھی کوئی سائنسدان یا فلاسفر نہیں بتا سکتا کہ ان میں کہاں سے آگیا۔ مثال کے طور

پر

پر

پر

پرسا من (Salmon) مچھلی چھ ماہ کی ہو کر اپنی پیدائش کی جگہ سے دریا میں سمندر کی طرف چلنا شروع کر دیتی ہے۔ سمندر میں پہنچ کر وہ غائب ہو جاتی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ سمندر کے اس حصہ میں چلی جاتی ہے جہاں برف ہی برف ہوتی ہے۔ برف میں گھس کر وہ شکاریوں کے پنجے سے محفوظ ہو جاتی ہے۔ دو سال کے قریب وہاں گزار کر اور موٹی تازی ہو کر بسا اوقات ہزاروں میل کا سفر طے کر کے اسی دریا کے دہانہ پر پہنچتی ہے جہاں سے وہ سمندر میں داخل ہوتی تھی۔ اور پھر دریا میں آ کر اپنی جانب چلتی ہوئی اسی جگہ پہنچ جاتی ہے جہاں سے وہ دوڑاٹھائی سال قبل پیدا ہو کر سمندر کی طرف چلی تھی۔ خواہ یہ فاصلہ سینکڑوں میل کا ہو۔

مچھلی کا معاملہ اس سے بھی زیادہ عجیب ہے۔ یہ مچھلی ذرا بڑی ہو جاتی ہے تو دنیا کے تمام دریاؤں اور تالابوں سے ہزاروں میل کا سفر طے کر کے جزیرہ برمودا کے پاس گہرے سمندر میں چلی جاتی ہے وہاں وہ بچے دیتی ہے اور مر جاتی ہے۔ وہ بچے واپس دریاؤں اور تالابوں اور جھیلوں میں چلے جاتے ہیں جہاں سے ان کے ماں باپ چلے تھے

حالانکہ وہ خود سمندر کے اندھیروں میں اپنے وطنوں سے ہزاروں میل دور پیدا ہوئے۔

اسی طرح آدرا جانوروں کو بھی عجیب عجیب حسین اور شور دینے والے گئے ہیں لیکن ان فی عقل کے ساتھ ان کا کوئی مقابلہ نہیں۔ ان فی عقل تو اپنی جولانی میں تمام کائنات پر محیط ہونے کی کوشش کرتی ہے اور انسان کی قوت بیان کے سامنے تمام مخلوق گونگی ہے۔ اسی وجہ سے انسان باقی سب پر حکومت کرتا ہے۔ خواہ جسمانی طاقت میں ان میں سے بعض کے ساتھ انسان کی کوئی نسبت ہی نہ ہو۔

(باقی)

درخواست دعا

خاک ران دنوں بخار صہ نزلہ وزکام

بیمار ہے جس کی وجہ سے کبھی کبھی بخار بھی ہو جاتا ہے۔ نیز بعض پریشانیوں بھی لاحق ہیں۔

اجاب بھاعت دعا فرماویں کہ اظہر تھے شفا عطا فرماوے اور پریشانیوں سے بھی نجات بخشے۔

خاک رحیم الدین

فیڈری ابریا۔ ربوہ

مکرم مولوی علی اکبر صاحب مہم کا ذکر خیر

(مکرم بشیر احمد صاحب ینگالی)

مکرم مولوی علی اکبر صاحب مرحوم مشرقی پاکستان کی سرزمین میں شجر احمدیت کے ایک شیریں پھل تھے۔ ایک عرصہ تک نظارت اصلاح و ارشاد کے ماتحت بطور مسلم سلسلہ عالیہ احمدیہ پورے خلوں اور تہذیب سے خدمت دین بجالانے کے بعد ۱۹۶۵ء بروز بدھوار تین بجے شام ڈھاکہ میڈیکل کالج ہسپتال میں رحلت فرما گئے۔ ان لکھا خدا

ایسا دا جعوت آپ صلح لوانگالی کے ایک گاؤں احمد پور میں قریباً ۱۹۱۱ء میں پیدا ہوئے۔ ابتدائی تعلیم دینی مدرسہ میں حاصل کی اور پھر پٹنہ میں اپنے کچھ رشتہ داروں کے ساتھ برما چلے گئے وہاں پر قیام کے دوران آپ کو رحمت کے متعلق مسلمانوں میں سے سعید حضرت رکھتے تھے۔ طلبہ احمدیت کی سعادت ان پر روشن ہو گئی صرف ہزار سال کی عمر میں احمدیت قبول کرنے کی سعادت حاصل کر لی۔ قبول احمدیت کے ساتھ ہی آپ کی رشتہ داروں اور گھر دو پیش کے لوگوں کی طرف سے مخالفت شروع ہو گئی۔ جس کی وجہ سے آپ کو بہت سی مشکلات کا سامنا کرنا پڑا۔ یہاں تک کہ ایک موقع پر آپ کو چاقو سے حملہ کر کے لہو بہان کر دیا گیا مگر آپ کے پائے ثبات میں ذرا بھی لغزش نہ آئی۔ بڑے صبر و استقلال سے مشکلات و مصائب کو برداشت کرتے رہے۔

برما سے آپ کلکتہ آئے اور وہاں پر ڈاک باؤ (D.A.P.) میں ملازمت اختیار کر لی۔ ان دنوں ایک میس میں رہائش رکھتے تھے۔ جہاں انہوں نے تبلیغ شروع کر دی۔ طلبہ اللہ کے فضل سے میس میں مقیم چند تعلیم یافتہ افراد جمعیت کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہو گئے۔ پھر کیا تھا۔ مخالفت پورے زور سے شروع ہو گئی ایک روز مخالفین نے موقع پا کر آپ کو برلی بے دردی سے مارا پٹیا اور آخر کار آپ کو مردہ سمجھ کر بھاگ

گئے۔ لیکن جس کو اللہ رکھے اس کو کون چکھے۔ آپ کچھ دن ہسپتال میں رہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے صحت یاب ہو کر پہلے سے بڑھ کر جوش و خروش کے ساتھ تبلیغ کے کام میں مشغول ہو گئے۔ جب اپنے آبائی گاؤں پر رہنے لگے۔ تو ایک موقع پر مخالفین نے لوگوں کو آپ کے خلاف سخت تشتمل کر دیا۔ ایک روز سب نے مل کر رات کی تاریکی میں آپ کے گھر پر حملہ کر دیا۔ اس وقت کچھ احمدی معزز ہاں بھی موجود تھے۔ لوگ آپ کے گھر میں داخل ہونے میں کامیاب ہو گئے۔ بعض ہارن کو بھی مارا پٹیا۔ اور آپ کو بھی سخت اذیت پہنچائی۔ لیکن اسی دوران ایک مخالفت جو مخالفت میں پیش پیش تھے گھر کے سامنے ہی ایک گڑھے میں جا گئے۔ لوگوں نے اندھیرے میں یہی سمجھا کہ یہ بھی کئی احمدی بچا۔ جو اچھی طرح قابو آ گیا ہے۔ سہانے اس کو بری طرح مارنا شروع کر دیا۔ چلا تا ہی رہا کہ میں تو فلاں ہوں۔ جب لالشیخ کی روکش میں انہوں نے دے سامنے کو نیم مردہ حالت میں دیکھا تو کف انوس ہتے رہ گئے اور سخت شرمندہ ہو گئے۔

مولوی صاحب مرحوم کو ان کی زندگی کے آخری دو ہینوں نظارت اصلاح و ارشاد کی طرف سے مشرقی پاکستان کی جماعتوں میں رشتہ و ناظرہ کے کام پر لگایا گیا تھا۔ اس کام کو انہوں نے پورے احساس ذمہ داری کے ساتھ باحسن چہرہ نبھایا۔ (بچی ان فنک کو ششول کے دوران رشتہ و ناظرہ کے بارے میں فرمایا کرتے تھے کہ شادی بیاہ جماعت میں ایک بڑی اہم مسئلہ ہے اور جماعتی ترقی کے ساتھ اس کا ہر تعلق ہے۔ اس مسئلہ کی دشواریوں کو سمجھانے کے لئے مجھے اپنے خون کا آخری قطرہ بھی قربان کرنا پڑے تو میں اس کے لئے نیا ہوں مولوی صاحب مرحوم نے جو کچھ کہا تھا اسے عملی طور پر بھی پورا کر دکھایا۔ رشتہ و ناظرہ کی کوششوں اور دور دھوپ

میں اچانک بیمار ہو گئے۔ تیس ستمبر کی شام کو انہوں نے دو ایک بار خون کا نکلنے کی صبح طبیعت کچھ سنبھلی تو وضو کر کے باجماعت نماز فجر ادا کی مگر نماز سے فارغ ہونے کے فوراً بعد ہی طبیعت زیادہ خراب ہو گئی خون کی تہ آنے لگی یہ تشویشناک حالت دیکھ کر انہیں ڈھاکہ میڈیکل کالج ہسپتال میں داخل کیا گیا۔ وہاں پر دو دنوں کے علاج کے بعد اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملے انا للہا وانا الیہ راجعون جنازہ کو ایک دن رکھا گیا تاکہ ان کی بیوی اور بچے اور قریبی رشتہ دار آکر ان کو آخری دفعہ دیکھ سکیں اور ان کے جنازہ میں شریک ہو سکیں۔ چونکہ موصی تھے اس لئے اسی دوران بعض احباب جماعت ڈھاکہ کے دل میں ان کو بہشتی مقبرہ میں تدفین کے لئے رتبہ بھجوانے کا خیال آیا اور پھر ایک مخلص و خیر دوست شیخ عبد الحمید صاحب نے نعرے کو پذیر لیا اور اپنی جہاز رتبہ پہنچانے کے اخراجات کا بار اٹھایا۔ اور چوہدری شریف احمد صاحب ڈھولوں نے مع اہل و عیال مغربی پاکستان واپس جانے کے لئے کچھ عرصہ سے اپنے ٹکٹ بنا کر رکھے ہوئے تھے وہ اس موقع پر مولوی علی اکبر صاحب مرحوم کی نعش رتبہ پہنچانے کے لئے تیار ہو گئے اور رتبہ ان دنوں مخلص بھائیوں اور رتبہ داروں نے ان تمام بھائیوں کو جنہوں نے کسی نہ کسی رنگ میں اس کار خیر میں حصہ لیا اجر عظیم عطا فرمائے۔)

کسی کے تصور میں بھی یہ بات نہیں تھی کہ مولوی صاحب نے نے ایسا آسمانی انتظام بھی عمل میں آجائیکا محض اللہ تعالیٰ کا خاص فضل ان کے شان حال ہر جو انہیں لبد و رتبہ کی پاک سرزمین تک پہنچایا۔ انا لمنصر رسنا و اللہ من امتوا فی الحبوة السدنیة و فی الاخریة۔

ان کی نعش رتبہ پہنچنے کے بعد ایک مشکل یہ پیش آئی کہ حقہ حائیداد کی بابت ان کے ذمہ ایک خاصی رقم بقایا تھی۔ جس کی ادائیگی کے بعد ہی ان کی نعش قاعدہ کے مطابق بہشتی مقبرہ میں مدفون ہو سکتی تھی۔ حضرت خلیفۃ المسیح

الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اذراہ شفقت اور ہر رائے حصول ثواب عظیم اپنے عزیز الوطن خادم و مجاہد کا وہ سارا بقایا خود ادا فرما دیا۔ اور پھر ان کی نماز جنازہ بھی خود پڑھائی۔ جس کے بعد مرحوم کو حضور کے ارشاد کے مطابق مریدان کے قطع خاص میں دفن ہونے کی سعادت عظمیٰ حاصل ہوئی۔ اللہ اور اسکے پسندیدہ بندوں کی شان کیا نرالی ہے آخیں مرحوم علی اکبر صاحب کی زندگی کا ایک اور ایسا انفرادی واقعہ بیان کیا جاتا ہے۔ فرماتے تھے کہ شادی کے بعد بے عرصہ تک ان کے ہاں اولاد نہ ہوئی۔ حصول اولاد کی عرض سے ان کی خوشنما امن صاحب نے حجاز بھونگ اور نعویذ وغیرہ کے ذریعہ بہت جتن کئے۔ علاج معالجہ بھی کر دیا گیا۔ مگر کوئی فائدہ نہ ہوا۔ ایک دن ان کی خوشنما امن صاحب نے اپنی کوششوں کی ساری داستان انہیں سنائی۔ تو مولوی صاحب مرحوم نے کہا کہ وہ آپ اور آپ کی لڑکی جب تک امام ہمدی علیہ السلام کو قبول نہ کریں گے۔ اس وقت تک اولاد نہیں ہوگی۔

ان کی خوشنما امن اور بیوی نے اجرت قبول کر لی اور اس کے دس ماہ بعد بفضل اللہ تعالیٰ آپ کے ہاں لڑکا پیدا ہوا۔ مولوی صاحب مرحوم نے اپنے بیٹے چاد ہیٹھے چھوڑے ہیں۔ جن میں سے بڑا لڑکا اس سال میڈیکل کا امتحان دے رہا ہے۔ یہ واقعہ بھی مرحوم کی احمدیت یعنی حقیقی اسلام سے گہری محبت اور ان کے ایمان و خلاص اور تبلیغی جوش کا آئینہ دار ہے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنے قرب میں اعلیٰ سے اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ اور ان کے درجات کو بلند کرے۔ نیز آپ کے پسماندگان کا حافظ و ناصر ہو۔ اور انہیں آپ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

درخواست دعا

خانکدگی بیوی کو عرصہ سے کھانسی اور بخار ہے۔ رجباب جماعت اور بن رنگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے۔
مسید عبد الحمید شاہ ٹاؤن کٹی (جوا)

یہ یاد رکھنا چاہیے کہ محض مونہہ کے ایمان سے کچھ نہیں بنتا

کوشش یہ کرنی چاہیے کہ احکام الہیہ پر کما حقہ عمل کرنا چاہیے

سیدنا حضرت بلال رضی اللہ تعالیٰ عنہ تفسیر کبیر میں سورۃ التورہ کے مفاہیم اور اس میں بیان کردہ احکام کا خلاصہ بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

پھر بتا یا کہ جو لوگ اسلام کو نہیں مانتے ان کے ایمان کی بنیاد یا تو ایک غیر معنی شریعت پر ہوگی۔ یا صرف انسانی ذہن پر ہوگی (جیسے مسیحیت) اس لئے ان کی تدبیریں کبھی کامیاب نہیں ہوں گی۔ اور ان کی کوششیں مائیکال جلی جائیں گی اور اصلاح قومی کے کام کو وہ بڑا مشکل پائیں گے۔ کیونکہ اصلاح غیر خدا کا ہریت کے نہیں ہو سکتی (یعنی غیر شریعت کے)

(آیت ۲۰-۲۱)

پھر فرماتا ہے کہ کیا انسانوں کو یہ نظر نہیں آتا کہ تمام کائنات میں خدا تعالیٰ کے قانون سے برکت ہی برکت نظر آ رہی ہے اور انسانوں کی قدرت خدا تعالیٰ کی ایک بہت بڑی رحمت نظر آ رہا ہے پھر یہ کیوں نہ سمجھتے ہیں کہ اسی خدا کا بنایا ہوا قانون شریعت ایک

لغت ہے۔ انسان اگر اپنے لئے صحیح راستہ تلاش کر سکتے تو خدا اس کے لئے صحیح راستہ کیوں تلاش نہیں کر سکتا۔

(آیت ۲۲ تا ۲۴)

مگر یہ بھی یاد رکھنا چاہیے کہ محض مونہہ کے ایمان سے کچھ نہیں بنتا بلکہ کوشش یہ ہونی چاہیے کہ احکام الہیہ پر عمل کیا جائے یہ نہ ہو کہ جب نادمہ دیکھا عمل کر لیا اور جب فائدہ نہ ہوا تو چھوڑ دیا۔ (آیت ۲۸ تا ۲۹) ہم مسلمانوں سے یہ وعدہ کرتے ہیں کہ اگر وہ جہاد سے تائب ہو جائیں تو ہم ان پر جہاد نہیں کریں گے۔ (یعنی اپنے اپنے وقت پر مناسب حال دینی و دنیوی لیڈری یا دونوں تئیس ایک ہی وقت میں ان کو لیں گی) اور ان کے

دین کو دنیا میں پھیلا دیں گے اور ان کے ذریعہ توحید کو دنیا میں قائم کر دیں گے لیکن ان کو بھی چاہیے کہ وہ خدا تعالیٰ کی عبادت کو قائم کریں۔ اپنے مالوں سے سزویوں کی مدد کریں۔ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے احکام کی اطاعت کریں۔ اور یہ بھی خیال نہ کریں کہ ان کے دین بوجہ اپنی طاقت اور کثرت کے ان پر فلاح ہو جائیں گے۔ وہ کبھی ناسخ نہیں ہوں گے۔

(آیت ۵۶ تا ۵۸)

لے مومنو! ہم پھر تم کو نصیحت کرتے ہیں کہ اپنی عائلی اور قومی زندگی کو درست کرو۔ اور آزار دہانہ خلا ملا نہ کیا کرو۔ صبح کے ہونے سے پہلے اور دوپہر کو اور رات گئے وہ خادم جو جنگی قیدی ہیں اور نابالغ بچے

کبھی ان کمزوں میں نہ جایا کریں جن میں مباح ہو رہے ہیں۔ ہاں ان دقتوں کے علاوہ جو لوگ گھر کا حصہ ہیں وہ آجائے ہیں اس میں تمہاری اخلاق بہتر کا ہے اور جب بچے جوان ہو جائیں ان پر بھی نوجوانوں کے احکام کا اطلاق ہونا چاہیے۔ بلاشبہ پردہ ان عورتوں کے لئے ہے جو جوان اور شادی کے قابل ہیں۔ اور عورتیں اگر چاہیں تو اس پردہ کو ترک کر سکتی ہیں۔ مگر وہ بھی زینت کے باہر نہ نکلیں۔ (آیت ۵۹ تا ۶۱) جو لوگ جہان طوری پر موزوں ہیں جو قریبی رشتہ دار ہیں اگر ایک عصب کے گھر سے بن جائے کھانا کھا لیں تو سب نہیں مگر دوسرے لوگوں کو چاہیے کہ دعوت کے بغیر ایک دوسرے کے گھر کھانے کے وقت نہ جایا کریں (آیت ۶۱) عائلی نظام کے بعد یاد رکھو کہ قومی نظام بھی نہایت اہم ہے بلکہ عائلی اور انفرادی نظام سے بالاتر ہے اس لئے چاہئے کہ جب کوئی قومی مجلس ہو تو بلا اجازت انفر دہاں سے کوئی نہ جائے (جیسا کہ بعض پارلیمنٹوں نے جملہ قانون بنا رکھا ہے) جو لوگ اجازت سے جائیں اور ان کی نیک نیتیوں کو ضرورت کے وقت اجازت دے دینی چاہیے۔ (آیت ۶۳)

لے مومنو! دنیوی نظام سے بھی ہم زہنی نظام سے اس لئے رسول کی آواز کو دوسروں کی آوازوں کی طرح مت سمجھو جو لوگ رسول کی مجلس سے اجازت چلے جاتے ہیں وہ خدا کے نافرمان ہیں۔ ان کو عذاب سے ڈرنا چاہیے (آیت ۶۴)

(تفسیر کبیر سورہ نور ص ۱۲۵ تا ۱۲۶)

علم انعامی مجلس انصار اللہ مرکزیہ

گزشتہ سال ۱۳۷۷ھ میں کراچی کے لحاظ سے مجلس انصار اللہ کراچی اور مجلس انصار اللہ پٹنہ در ہر دو مجالس اول قرار دی گئیں۔ اور علم انعامی کی سنت۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز نے ۲۷ رجب (دسمبر) کو طلبہ سالانہ ہر محرم محمد شیعہ خان صاحب زعمیم اعلیٰ انصار اللہ کراچی اور محرم چوہدری رکن الدین صاحب زعمیم اعلیٰ مجلس انصار اللہ پٹنہ در کو اپنے دست مبارک سے انصار اللہ کا علم انعامی عطا فرمایا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ آمین۔

مجلس انصار اللہ کو ٹرٹ دوم ہوئی۔

(تمام عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

درخواست دے

محترمہ ہرہرہ سیدہ صاحبہ اہلبیابو کرامت اللہ صابناہ مرحوم ایک ماہ سے علیل چلی آ رہی ہیں۔ ان دنوں طبیعت زیادہ ناسانہ ہے۔ جملہ احباب کرام دہزرگان سلسلہ سے ان کی شفقت کا ملہ دی جملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(نسیم احمد صاحبہ۔ دارالرحمت دستی ریلوے)

۲۔ محرم اللہ الحق صاحب ابن محترم حاجی نصیر الحق صاحب مرحوم لاہور کا فانی مومنین سے وعدہ اور آنتوں کی خرابی کی وجہ سے بہت بیمار ہیں اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔

احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین۔

(سیدہ نور الحق۔ ریلوے)

عزیز جعفر احمد خان کے لئے دعائے خاص کی تحریک

جیسا کہ قبل ازیں اطلاع میں ہو چکی ہے۔ عزیز جعفر احمد خان سلمہ اللہ تعالیٰ ابن محترم نواب زادہ عباس احمد خان صاحب کا آج (۱۲ رجب) صبح (جنوری) بد زخمیہ لاہور میں دعا کے کا دوسرا اپریشن ہو رہا ہے۔ احباب جماعت در دو الحاج سے دعا میں کریں کہ یہ میجر اور نہایت نازک اپریشن اللہ تعالیٰ کے خاص فضل کے نتیجہ میں ہر لحاظ سے کامیاب ثابت ہو اور ستارہ دستانی خدا عزیز مومنین کو اپریشن کے بعد کی جملہ پیچیدگیوں سے ہر طرح محفوظ رکھنے ہوئے اپنے فضل سے معجزانہ طور پر کامل و عافیت عطا فرمائے۔ اللہ کا مل صحت و عافیت اور تندرستی تو انسانی کے ساتھ عمر دراز سے نوازے۔ آمین اللہم آمین۔

مادینہ مجالس خدام الاحمدیہ کی فزکی توجہ کے لئے

ابھی تک منگد مجالس کی طرف سے بجٹ سال ۲۸-۲۹ میں موصول نہیں ہوئے جبکہ بجٹ مرکز میں بھرنے کی آخری تاریخ ۱۵ جنوری (گنت) یعنی تا مدین سے درخواست ہے کہ اگر انہوں نے بجٹ ارسال نہیں کیا تو فوراً اس کام کی طرف توجہ فرمائیں اور جتنی جلدی ہو سکے بجٹ مرکز کو ارسال فرمائیں۔

رجسٹرڈ نمبر ای ۵۲۵۴

رجسٹرڈ ہاں مجلس خدام الاحمدیہ